Tema ypoka:
«PelleHne 3agady Ha NpUMeHeHne
NPU3HaAKOB paBEHCTBA
TPeyronbHUKOBY.

Llenb ypoka:
-NMOBTOPEHME NPU3HAKOB paBeHCTBA TPEYrofibHUKOB;
-bopmMurpoBaHME HaBLIKOB NPUMEHEHNS MPU3HAKOB
paBeHCTBA TPEYroSibHUKOB NPW peLleHnn 3agau.



BOooxHoBeHWE HYXXHO B
reoMeTpum

HE MEHbLLE, YEM B NMO3I3UMN.

A. C. IyLwkunH.



B : Kakoe ycnoBue gOSmMKHO
ObITb
BbIMNONHEHO, YTOObI 3TU
TPEeYronbHUKN BbINn paBHbI
NoO NepBOMY NPU3HaKYy?

1. AB = [1E / B=/_ 1 3.BC=
2. EF



A [ Y10 focTtatoyHo
[oKa3aTtb, YTOObI

TPEeyrofibHUKN
Bbinu
\ g PaBHbI MO BTOPOMY
C B E NPU3HaKy?
1.AC =[E 2.BC=EF A= 1

3.



YTo0 gocTaToyHO ooKasaTh,
E  4TOObI TPEYronbHUKN BbInn
C paBHbI MO TPETLEMY
NpU3HaKy?

1. BC = EF 2, A= 5, L B2 €



Kakoe ycnoBue gOSmKHO
ObITb BbINOMHEHO, YTOObI
TpeyronbHUKM 6bInn

0o A paBHbI
C Mo BTOPOMY MPU3HaKy?

1. CO=AK 2. Of1=AB 3/ 0=/B



YTo goctaTtoyHO AoKa3aThb,
YTOObI TPEYroNbHUKM ObIn
il paBHbI M0 TPETLEMY
K npusnaky?

1., C=/A 2. O =BK 3, 0= B



YTO goctaTtoyHO AoKa3aTh,
YTOObI TPEYroNbHUKN BbINU
paBHbI MO NepBOMY
C \ 1| ﬂ B ?

H NPU3HaKY"

1. / O= K 2., 0=, A 3. CO=BK



«YM be3
noraaku

rpoLua He
CTOUT».



OTBETbI K TECTY:

1 BapuaHT: 3, 2,
1

2 BapuaHT: 3, 2,
3



C  Mok-tb: AABO= A COM



[lokasaTtb, YTO TPEeYronbHUK
JEC
paBeH TpeyrosnibHnky ACK



[lokasaTb, 4TO
TPEeYrosfibHUKN

ABL v CAB paBHbI, ecnu
Ad=BC n AC-=B[
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Hawntn yron A n yron
ABL.



«OOunH B none

HE
BOUHY.



[aHo: AB =BC
All = KC
[OK-Tb: TpeyrosnibHuK [1BK

paBHOOeapEHHbIN



«Bblna bl oxoTa —

3anaguTcs BCcAKas
paboTtay.



B B:
. C A

[aHo: JABC n [A:1B1C:

A v Ail: - BuccekTpucsl
AB = AiB:, B = B::, Al = Al

[ok-Tb: [JABC =
[1A1B1C1

C:



«Ecnn Bbl XoTuUTeE
Hay4YUTbCH
nnaBaTb, TO CMENO
BXoOUTE
B BOAY,

a ecrin xoTuTe
Hay4YUTbCH
peLuaTb 3gaaqu,

TO peLlanT@aX».



[loma:
Bonpockbl K rn.2
CTP.47

Ne141



